

李法信一行来菏调研精准扶贫工作

本报讯 (记者 周天宇)6月20日至22日,省委统战部副部长、省工商联党组书记、常务副主席李法信,省工商联副主席、济南天业工程机械有限公司董事长宗艳民率调研组到菏泽,深入曹县、鄄城、郓城调研精准扶贫工作,并出席省工商联“第一书记”帮包村挖掘机捐赠仪式。市委常委、政法委书记李法洪,市政协副主席樊斌陪同调研。

在曹县安蔡楼镇,李法信等详细了解省工商联驻村“第一书记”工作开展情况,听取有关情况汇报和征求意见建议。李法信指出,在新的发展理念的指引下,菏泽

市和县区具备了更加突出的综合发展优势,发展基础和发展势头好,要进一步把握机遇,把各项潜力充分挖掘出来。面对脱贫艰巨任务,要进一步坚定信心,创造条件,总结好经验加以推广,帮助困难群众脱贫致富。

22日,调研组来到鄄城县郑营、古泉等乡镇就业扶贫点进行现场调研,对鄄城县非公有制企业参与扶贫开发主要做法和取得的成绩给予赞扬。在郓城县,在听取郓城旅游产业发展情况汇报,并到宋江武校和水浒好汉城调研后,调研组对打造县域旅游小镇的规划思路进行了探讨交流。

聊城市副市长任奎军一行来菏

商讨共同申请国家贫困革命老区扶持有关事项

本报讯 (记者 时苏建)6月22日,聊城市副市长任奎军一行来菏,就申请将冀鲁豫边区抗日根据地中心地区菏泽市、聊城市所属县区纳入国家贫困革命老区扶持范围一事进行沟通和商讨。副市长单立新陪同活动。

座谈会上,单立新表示,冀鲁豫边区抗日根据地是我党在抗日战争时期的重要抗日根据地之一,是著名的革命老区。聊城与菏泽同是冀鲁豫边区抗日根据地中心地区的兄弟地市,本次共同申请将冀鲁豫边区抗日根据地中心地区菏泽市、聊城市所属县区纳入国家贫困革命老区扶持范围一事进行沟通和商讨。副市长单立新陪同活动。

全民科学素质行动实施工作电视电话会议要求

努力提升全民科技创新工作水平

本报讯 (记者 刘辉)6月22日,国务院召开全民科学素质行动实施工作电视电话会议。副市长曹升灵在菏泽分会场收听收看了山东分会场电视电话会议。

会议要求,要大力普及科学知识和科学方法,培养青少年科学思想和科学精神,广泛组织开展学校科技节、科技周、科普日、公众科学日、青少年科学素

质竞赛等活动。大力开展农民科技教育培训工作,依托新型农民学校、科普服务站等培训阵地,面向广大农村农民广泛开展科技培训和技术服务。加强专业技术人员的继续教育,以创新创业能力建设为核心,切实加强专业技术人员继续教育,深入实施专业技术人才知识更新工程。

东明创新举措扎实推进“两学一做”

本报讯 (通讯员 王恩标 耿亚杰 记者 宋庆思)“两学一做”学习教育开始以来,东明县认真学习领会,结合全县实际,创新举措,扎实推进“两学一做”学习教育深入开展。

建立提示制度,抓实学习进程。县学习教育协调小组办公室定期下发工作提示单,就阶段性学习教育工作任务、工作措施、完成时限及注意事项对各基层党组织进行提示,使他们对“两

学一做”学习教育“应该做什么、应该怎样做、做了什么、做得怎么样”心中有数,提高学习教育工作的效率和质量。借力“互联网+”,营造浓厚氛围。建立微信公众号、网站专栏、电视、短信、信息简报五位一体宣传阵地,努力营造浓厚氛围。健全党内生活,完善学习规程。在全县规范完善党员活动日和周四机关学习制度,要求各单位每月确定1天为党员活动日,每周四下午为集中学

习时间,将组织生活开展情况作为督导检查的重要内容。开展系列活动,提升学习效果。在全县集中时间开展书画展、知识竞赛、摄影大赛等主题系列活动,掀起全县“两学一做”学习教育热潮。强化督导检查,抓好制度落实。派出3个督导组,对全县各单位学习教育情况进行集中检查,重点检查各单位落实周四下午集体学习制度、党费收缴等情况,督导检查情况坚持一天一通报。

东明县沙窝镇沙河村80多岁老人申金玉的两个儿子申景顺、申景春勤劳致富不忘乡亲父老,捐款15万元为村里修路;投资20多万元安装路灯;清挖排水渠6800米,免费收割小麦1000多亩;春节为70岁以上老人送肉累计3000多斤,送钱6万多元;为考上大学和看不起病的特困家庭送钱、送物,为低保户发救济款;村里老人冬天想去老年公寓,费用由申家父子承担;还将邻居所欠的34万多元钱豁免,借条当众销毁。图为申金玉得知申留刚、刘美阁常年有病,又将2000元钱送去救急。

通讯员 王恩标 记者 宋庆思 摄

东明县计生协会宣传活动亮点纷呈

宣传横幅2600余幅,制作宣传板报400期。

组织医疗机构有关人员进村入户,全县共为6500个计生家庭成员送去了健康知识和查体服务。其中,菜园集镇计生协开展了育龄群众术后大回访活动,与镇卫生院联合举办“关怀女性健康、创建和谐家庭-免费乳腺筛

查”活动;武胜桥镇计生协联合镇卫生院为4户“失独”人员免费进行B超、胸透等多项检查;陆圈镇计生协联合镇卫生院,在每村选取2-5户计生特殊家庭,对家庭成员进行免费查体。大屯、三春集等乡镇计生协组织义务帮工队,为留守儿童、留守老人家庭收割麦子。全县共组织400多个义务帮工队,为3000余户留守家庭、计生困难家庭送去了服务。各乡镇都聘请了农林水牧副渔等专家,进村入户指导,为广大计生种植户传授技术,全县共组织各种培训班38场,受训人员1600名。同时组织文艺爱好者,开展计划生育“百场文艺进村”的活动,共组织演出120余场。其中,长兴集乡组织40多支由广大群众参加的秧歌队、腰鼓队、广场舞队,在乡政府驻地进行汇演,体现了现代育龄妇女崭新的精神面貌。

“5·29”宣传服务月活动的顺利开展,提高了全县广大会员的使命感和责任感,增强了计生协会组织的凝聚力,提升了计生协会在群众中的号召力,扩大了计生协会在全社会的影响,为全县卫生和计划生育工作的健康发展发挥了应有的作用。

秋助学”活动,尽力为职工工作生活提供良好条件,公司荣获中华全国总工会职工书屋示范点。注重对干部职工的教育培训,每周组织班组大讲堂交流展示,随机抽签确定登台授课人员,公司领导台上点评指导,促使职工会干、会写、会表达,公司一年新增高级工49名,技师11名。

在检修施工现场,他带头实行“亮身份”服务,将自己的姓名、工号做成不干胶贴在工作服上,主动接受群众监督。他的这种做法被公司推广应用,在东明,“红马甲”成为电力职工的代名词。

抓住国家加大对农田水利建设支持机遇,抓紧实施新一轮农网改造升级,争取两年内实现平原地区机井通电全覆盖。为实现这一目标,王德运连夜组织召开会议,研究制定对接方案和措施,要求公司上下“分秒必争、砥砺攻坚”,打好农村机井通电工程项目申报、可研编制、工程建设攻坚战。5月10日,东明县陆圈镇李庄村村民,自发在2号农灌台区的机井旁放起鞭炮,庆祝全省第一个机井通电试点工程竣工。

通讯员 王恩标 柳波

姿态放低路子广

—毕业季大学生就业调查(下)

记者走访十几家民营企业发现,昔日依靠廉价劳动力从事初级产品加工的企业少了,取而代之的是走技术研发靠产品创新取胜的企业。在这种形势之下,企业对于专业技术人才的需求急剧提升。而现实情况是,企业的需求和社会的供给并不对等。

“在我们网站上投递简历的求职者中,大专以上学历的占到20%-30%,但是在我们网站的4000多个招聘职位中,对大专以上专业人才的需求远远超过这个比例,这就存在一个需求大于供给的现象。”菏泽招聘网招聘顾问李红分析到。

求职者:挑剔选主

招聘会现场,民营企业的“低姿态”着实令人感动,昔日挑剔着选人进厂的盛景已经不在,取而代之是毕业生的挑剔选主。

旅游学院专科毕业的潘美灵在招聘会转了一圈,已经收到了一些招聘企业的招聘材料。“希望找个文员行政、或者旅行社的工作,今天是有是有但是还想再看看。”潘美灵说,对于工作,她并不是非

记者从招聘会上了解到,随着经济的不断发展及相关政策法规的不断完善,民营企业也大多有了各自完善的用人机制。我市某著名食品企业负责人刘经理说,与国企相比,民营公司的规模普

遍较小,但从另一个方面看,毕业生不必像在国营单位一样,始终集中在一个具体的小职位上。“在民企,职员能有更多的机会参与公司的各个流程,接触各种各样的知识,学习机会多,发展潜力大。”

招聘会上,记者也听到了这样的声音:“现在的孩子,不论是来自城市还是来自农村,普遍怕吃苦。”不少招聘企业反映,毕业生往往进入公司一两年就离职了。“只要再坚持坚持,就可以从岗位上开始晋升了,离开了确实很可惜。”

专家:大学生应该先放低姿态

“民营企业工作不稳定,随意性强。”采访中,许多有过长期实习及工作经验的毕业生抱怨民企的工作环境不好。市人力资源和社会保障局工作人员表示:“民营企业的一些优点,也是国企不具备的。”大学生应该先放低姿态,不要总想着单位能为自己提供什么,先想想自己能为单位做什么。而想要留住有能力的大学毕业生,民企还需要进一步规范用工行为,保障劳动者的合法权益,让求职者没有后顾之忧。记者 祝见华



▲6月22日,济宁银行菏泽巨野支行揭牌仪式在巨野举行(如图),市金融办、巨野有关部门和济宁银行有关领导及巨野部分企事业单位到会祝贺。济宁银行巨野支行的成立,将为巨野金融业的发展注入新的生机和活力,对于进一步活跃巨野金融市场、加快巨野经济发展将起到积极推动作用。通讯员 徐振超 摄

东明县金融机构助推文化产业创新发展

延伸支付业务。全县金融机构布放ATM机、POS机共5684台,为文化产业发展提供必要的金融硬件支持。据了解,全县休闲娱乐、旅游餐饮、图书报刊、网络文化、艺术培训等文化行业金融服务覆盖率达100%,企业和个人的各种结算方式任意选择,游客消费等方面快捷,网络支付应用水平大幅提高。



守护万家灯火

—记2016年全国“五一劳动奖章”获得者王德运

在东明县石油化工园区,一座座高塔矗立,夜晚的城市灯火辉煌。这里有位“电力十足”的劳动者——他就是国网东明县供电公司总经理王德运。

自参加工作一直兢兢业业,在每个岗位上踏石留印,抓铁留痕,赢得喝彩。王德运先后荣获“山东省富民兴鲁劳动奖章”、“山东省青年科技拔尖人才”、“山东省优秀共产党员”、“山东省安全生产先进工作者”,今年五一节被中华全国总工会授予全国五一劳动奖章称号。

28年前的除夕,刚被分配到曹县供电公司的王德运就担负

起为全县人民保电的工作,那是他第一次没能在家里过年。2014年春节是王德运来到东明县供电公司任总经理的第一个春节,为保障全县百姓过上亮堂春节,除夕夜,县供电公司班子成员、中层干部全部坚守岗位,加紧布置保电措施,严格落实保电责任,实行24小时值班和日报制度。每天早晨8点半正常召开调度会,要求“一户停电也要报告带班领导,一台变压器出现故障也要公司层面组织抢修”,首次实现东明全台区“零停电、零故障”。

2016年除夕,是王德运参加工作以来在岗位上度过的第28个除夕。母亲查出癌症后度过的最后那个除夕,他也没能回去;妻子说,自从嫁给他,没尝过跟他一起过除夕的滋味;女儿说,从记事起,就是和妈妈一起过年。

“干工作,不但要有吃苦耐劳的精神,还要不断学习,具备创新的思想。”王德运坚持科技就是生产力,他个人获得国家专利授权7项,在全国县供电公司中率先将无人机成功应用于巡视、摄像和勘察,高空验电、测温、核相、绝缘子清扫、接地线拆挂等功能处于研制阶段。在他的引领下,东明公司一年时间内国家专利实现“从零到60”的改变。他一年撰写7篇论文,客户满意度专题研究、把“四个全面”战略融入管理等刊发多家媒体。还利用业余时间编写一本《霹雳娃与安全用电》少儿用电安全指南读本。

进行小食堂、小浴室、小活动室、小练兵室、小教室“五小”综合整治,新建改造健康食堂3处、班组配餐室19处,每年组织“金

